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Details

Preis 399.990,00 €

Typ Pkw

Leistung 493 kW / 670 PS

Leistung 670

Kilometerstand 29.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 10/2010

Hersteller Farbe Obsidianschwarz

Innenbereich Vollleder

interne Nummer DT F02533

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Garantie - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Sportpaket

- Bluetooth - Bordcomputer - CD-Spieler

- Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Alarmanlage - Armlehne

- Lederlenkrad - Massagesitze - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Soundsystem - Sommerreifen

- Scheinwerferreinigung - Ambiente-Beleuchtung - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - HU neu - Parksensoren vorne
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- Parksensoren hinten - Kamera - Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - Tagfahrlicht

- Bi-Xenon Scheinwerfer - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Der absolute Über-SL: Mercedes-Benz SL 65 AMG Black Series
AMG produziert in einer Kleinserie eines der leistungsstärksten Autos der Welt, den SL 65 AMG auf Basis des
Mercedes-Benz R230. Der dort eingesetzte V12-Biturbo-Motor mit 6 Liter Hubraum und 493 KW / 670 PS, ist auch im
Maybach verbaut. Der Mercedes SL 65 AMG schlägt mit einem Drehmoment von maximal 1.000 Newtonmeter in den
Asphalt.
Außenlackierung: Obsidianschwarz
Innenausstattung: Leder Exklusiv Nappa schwarz
Dachimmel: Alcantara schwarz
Zierelemente: AMG Carbon
Sondermodell "AMG SIGNATURE SERIES/BLACK SERIES"
Hubraum 6,0 Liter
V12-Ottomotor M275 Bi-Turbo

?AMG Fussmatten
AMG-Leichtmetallräder Speichen Design 19"/20"
AMG Performance-Lenkrad mit kleinerem Durchmesser
Carbon Frontlippe
Carbon Diffusor
Carbon Zierelemente im Innenraum
- Außenspiegel elektrisch verstellbar und beheizbar

Automatikgetriebe
Bi-Xenon Scheinwerfer incl. Scheinwerfer-Reinigungsanlage
COMAND APS mit DVD-Wechsler
DVD-Player
- Elektrisch-ausfahrbarer Heckspoiler

- ESP Sport

Garagentoröffner
- Getränkehalter

Keyless-Go & Keyless Entry
Klimaautomatik
- Innen- und Außenspiegel automatisch abblendend

Lenksäule elektrisch verstellbar
- Lichtautomatik
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- Make-Up Spiegel beleuchtet

Media Interface inkl. Consumer-Kabel Kit
Multikontursitz vorn links & rechts
- Reifendruckkontrolle RDK low line

Rückfahrkamera
Schaltwippen am Lenkrad
- Scheibenwischer mit Regensensor

Sportsitze elektrisch verstellbar mit Memory & Massagefunktion
Tempomat
- Universelle Kommunikationsschnittstelle

Verdunkelte Scheiben
- Vorrüstung Mobiltelefon/Handy

Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung & Panikschalter
Am liebsten würden wir alle unsere Autos selber fahren...
Wir legen großen Wert auf ein faires Preis-Leistungs-Verhältnis.
Für uns sind Autos Leidenschaft!
Dieser SL Black Series stammt aus privater Sammlung und wird im Kundenauftrag angeboten. 

____________________________________________________________

-Zu diesem Fahrzeug berät Sie unser Verkaufsberater, Herr Denis Tschuri, gerne und jederzeit unter Tel. +49 911 27 99 1799 (außerhalb der

Öffnungszeiten) unter

Mobil/Whatsapp +49 - 171 55 69 983 ausführlich und individuell.

____________________________________________________________

-Besuchen Sie auch unseren Showroom in Nürnberg, um unsere umfangreiche Auswahl an Sport- Luxusfahrzeugen sowie Klassikern, Youngtimern

und "normalen" Pkw zu bewundern.

Unsere Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 09.00 - 17.30 Uhr und Sa. 09.00 - 14.00 Uhr.  Wir beraten Sie gerne auch außerhalb der Öffnungszeiten nach

telefonischer Absprache. 

Mehr Informationen finden Sie auf unserer Website: www.auto-zitzmann.com

Ihre Leasing- oder Finanzierungswünsche, auch in anspruchsvollen oder außergewöhnlichen Fällen, bearbeiten wir diskret und kompetent durch unsere

hauseigene Leasinggesellschaft.

Besuchen Sie uns online unter: www.anvl.de

Sie möchten Ihr Fahrzeug - eventuell auch auf Kommission - verkaufen oder in unserem Showroom ausstellen? Sprechen Sie uns doch einfach darauf an! Wir

vermitteln Ihr Fahrzeug.

Wir freuen uns auf Ihre Mail, Ihren Anruf und/oder Ihren Besuch.

Übrigens: Unsere KFZ-Meisterwerkstatt ist auch auf hochwertige Sport- und Luxusfahrzeuge spezialisiert. Unser Werkstattleiter unterbreitet Ihnen gerne

ein Angebot für die Pflege/Reparatur Ihres Wagens. Wir freuen uns über Ihren Auftrag und versichern eine serviceorientierte Ausführung. Alle Angebote sind

freibleibend, unverbindlich und ohne Gewähr. Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkäufe vorbehalten.
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Für weitere Detailinformationen zu diesem Fahrzeug kontaktieren Sie uns oder vereinbaren Sie einen Termin zur Besichtigung.

Diese Verkaufsanzeige stellt kein Angebot im Sinne des §145 BGB dar. Vielmehr handelt es sich um Informationen zur Vertragsanbahnung. Die hier

gemachten Angaben sind ohne Gewähr und stellen somit keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und

Datenübermittlungsfehler. Zwischenverkauf vorbehalten. Maßgeblich sind einzig und allein die schriftlichen Vereinbarungen im
Kaufvertrag!
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Verbrauch & Umwelt
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